

USTANOVE ZA RAZVOJ GRADA SENJA

Obala dr. Franje Tuđmana 2

53270 SENJ

TEL. 053/882-080

FAX:053/884-833

E-MAIL: info@ras.hr

URBROJ: 73-07/17

U Senju, 22.studenog 2017.g.

OBAVIJEST I UPUTE O TESTIRANJU, POPIS KANDIDATA/KINJA ZA PISMENO TESTIRANJE ZA RADNO MJESTO VIŠI REFERENT ZA PRIPREMU I PROVEDBU PROJEKATA

(NATJEČAJ OBJAVLJEN 10. STUDENOG 2017. GODINE U NN 109/2017)

Povjerenstva za provedbu natječaja za višeg referenta za provedbu i pripremu projekata u Ustanovi za razvoj Grada Senja na neodređeno vrijeme na temelju Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za višeg referenta za pripremu i provedbu projekata u Ustanovi za razvoj Grada Senja, URBROJ:64-01/17 od 02. studenog 2017.g. informira kandidate/kinje koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz javnog Natječaja

Testiranje (pisani dio) će se održati 01.12.2017. godine s početkom u 08:00 sati u prostorijama Ustanove za razvoj Grada Senja, Obala dr. Franje Tuđmana 2, 53270 Senj

Svi su kandidati/kinje dužni su sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu.

Kandidati/kinje koji ne pristupe testiranju smatra se da su povukli prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatima.

RASPORED I SADRŽAJ TESTIRANJA

Testiranje će se provesti na sljedeći način:

1. Pismena provjera znanja i sposobnosti (80%)
2. Razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama (20%)

Ukupan broj bodova koji se može ostvariti je 100.(Za provjeru znanja i sposobnosti dodjeljuje se 80 bodova, za intervju 20 bodova). Pisani dio testiranja sastoji se od 25 pitanja. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 51% bodova na pisanom testiranju.

NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA / KANDIDATKINJA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata / kandidatkinja provodi Povjerenstvo za provedbu Natječaja imenovano od strane v.d. ravnatelja Ustanove za razvoj Grada Senja uz Suglasnost Upravnog vijeća Ustanove za razvoj Grada Senja, putem pisanog testiranja i intervjuja. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati /kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisanu provjeru znanja. Navedena pisana provjera traje 60 minuta. Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Intervju s kandidatima obavlja se kako bi se utvrdili razlozi motivacije prijave na Natječaj. Nakon provedbe procedure Povjerenstvo za provedbu Natječaja utvrđuje rang listu kandidata koju dostavlja ravnatelju.

Ravnatelj donosi Odluku o izboru kandidata uz suglasnost Upravnog vijeća i izdaje rješenje o prijemu u Ustavu za razvoj Grada Senja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno: - koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama; - koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva; - napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija: - razgovarati s ostalim kandidatima, niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata. Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

POPIS KANDIDATA/KINJA ZA PISMENO TESTIRANJE ZA RADNO MJESTO VIŠI REFERENT ZA PRIPREMU I PROVEDBU NATJEČAJA

1. **Iva Lebinac Nekić**, stručni prvostupnik, Nikole Jurišića 5, 53270 SENJ

OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI ZA VIŠEG REFERENTA ZA PRIPREMU I PROVEDBU PROJEKATA U USTANOVI ZA RAZVOJ GRADA SENJA

Opis poslova: prati i nadzire sve natječaje, sudjeluje u pripremi i provedbi projekata, prati i nadzire promjene zakonskih propisa vezanih uz domenu poslovanja, priprema sjednice Upravnog vijeća, vodi bazu projekata, sudjeluje u pripremi natječajne dokumentacije za javnu nabavu čuvanje poslovne tajne, obavlja i druge poslove koje mu povjeri ravnatelj i ostali nadređeni

Plaća je utvrđena Odlukom o koeficijentima za obračun plaće Zaposlenicima Ustanove za razvoj Grada Senja, URBROJ:63-05/17 od 02.studenog 2017.g., Osnovnu plaću čini umnožak koeficijenta složenosti predmetnog radnog mjesta koji iznosi 2,100 i osnovice za obračun plaće uvećane za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Osnovica za obračun plaće zaposlenika Ustanove za razvoj grada Senja iznosi 2950,00 kuna.

Izvori za pripremanje kandidata za testiranje jesu:

1. <http://www.strukturnifondovi.hr/vazni-dokumenti>
2. <http://www.safu.hr/>
3. Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14 na snazi od 01.01.2015)
4. Zakon o ustanovama pročišćeni tekst zakona (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08)

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA